编辑/邹娟 E-mail/zkwbzoujuan@126.com

世界旅游城市市长论坛暨旅游城市博览会圆满落幕

周口两个签下21.6亿元投资

□晚报记者 张燕

本报讯 昨日上午记者从市旅游局获悉,9月26日至29日,在郑州国际会展中心举行的2012中国(郑州)世界旅游城市市长论坛暨旅游城市博览会完美落幕。博览会期间,我市共签约两个项目,投资总额达21.6亿元。

据悉,本届论坛大会的主题是 旅游·城市活力之源,与会官员和 专家一起探讨了经济复苏时期, 旅游提振城市活力的方法与路径,并介绍了各自城市的旅游发展经验。80多位国内外著名旅游城市市长,部分省(自治区、直辖市)旅游局局长,国内外旅游商、投资商、航空公司的负责人参加了大会。据了解,9月28日召开的河南省省情说明暨旅游产业对接会,围绕大旅游集聚区、目的地及度假区建设,共推出86个项目。旅游产业对接会上共签约25个旅游项目,总投资额339.28亿元,

其中,境外项目5个,总投资额31.1亿元;省外项目20个,总投资额308.18亿元。

据了解,周口旅游展区以"一区三圣地"(华夏历史文明传承创新区的核心区,羲皇故都、朝祖圣地,老子故里、道家圣地,万姓同根、根脉圣地)为主题,进行了精心布置。博览会期间,周口展区共接待游客咨询10万余人次,发放光碟、宣传画册、旅游交通观光图等各类宣传资料两万余

份,免费门票 4 千余张。我市参展的具有本土特色的旅游商品,如泥人张泥塑、汝阳刘毛笔、油明辣汤、项城莲花味精、淮阳荷叶茶、扶沟五谷农场杂粮焦饼等周口特色产品深受游客青睐。我市许多旅游项目引起了多没资。可以及北京一家投资公司就扶沟万鹤费文化旅游创意了签约,投资总额达 21.6 亿元。

书画传情庆"十一"

9月29日上午,由商水县委宣传部、县人防办、县文联主办的"人防杯"大型书画联展在融辉城展厅展出,展会以"喜迎国庆、喜迎十八大"为主题,展出现场气氛热烈,吸引不少市民前来观展(右图)。晚报记者 张劲松 摄

9月29日,市民在市老 干部活动中心参观书画作品 展(下图)。当日,周口市庆祝 国庆暨迎接党的十八大胜利 召开书画作品展在市老干部 活动中心开展,共展出书画 作品 500 余幅。

晚报记者 金月全 摄





沈丘书画家敬老院里献爱心

□晚报记者 朱保彰

本报讯 "双节"来临之际,沈丘某书画院组织 15 名书画家带着节日礼物和书画作品分别到该县敬老院和该县白集镇"阳光家园",为那里的老人和孤儿义写义画献爱心。

在沈丘县敬老院里,书画

家们将多幅《福》、《寿》、《乐》等象征吉祥长寿的墨宝赠送给孤寡老人,接过这些字,老人如获至宝、非常开心。在白集镇"阳光家园",书画家们铺开宣纸,凝神静气,现场挥毫泼墨,将满腔热情倾注在字里画里,很快,《清幽荷塘》、《猫趣图》等一张张色彩鲜艳的国画作品跃然纸上;

行、楷、草、隶,一幅幅书法作品在书法家的笔下挥毫而就。之后,书画家的这些书画作品被张贴在孤儿们的宿舍、餐厅内。

此次书画家走进敬老院和"阳光家园",为老人和孤儿义写义画书画作品30多幅,让他们共同感受到来自社会的温暖与人间的关爱。

您知道吗? 10月1日是国庆节,还是国际老年人日

"十一"长假,空巢老人希望不孤单

□晚报记者 张志新

本报讯 10 月 1 日是国庆节,相信大家都知道,但是这一天还是国际老年人日,知道这一说法的人想必就不多了。随着中国人口老龄来化进程加快,我市的空巢老人越来,许多老人对这个长达 8 天的"双节"长假充满了期待,他们希望在外工作的孩子都能回家看看。

青壮劳力外出务工 空巢老人 数量剧增

目前,我国人口老龄化已经进入快速发展期。截至 2011 年底,我

国 60 岁及以上老年人口达 1.85 亿,占全国总人口的 13.7%。

我市作为一个人口大市,近几 年随着经济的快速发展和城镇化 进程的加快,越来越多的青壮劳力 外出务工,导致空巢老人数量剧 增。

儿女在外年底才回 空巢老人 盼其归来

今年63岁的杨辰民有两个儿子,如今,他的两个儿子都带着妻儿在外面生活。"自从我的小儿子2009年也到外地工作以后,我和老伴就成了空巢老人。孩子们在外面

工作太忙,回家一次不容易,如果家里没有什么事情,他们到春节才能回来。"杨辰民说。

提起今年这个长达 8 天的"双节"长假,杨辰民充满了希望。"今年的中秋节、国庆节正好赶在了一起,儿孙们不管是上班还是上学,肯定都会放假。我希望这几天他们能够回来陪陪我们老两口,一家人好好团聚团聚。"

高速公路免费通行 回家过节 难撤兴奋

"十一"长假期间我国多个省份的高速公路将免收通行费,加上

假期长达8天,不少在外工作的上班族都表示,这个"十一"他们会带着孩子回家看看父母。

30岁的李恒在周口上班,平时工作有些忙,很少回老家商丘看望父母。"今年的假期比较长,我和爱人早早就商量好了,我们全家要回老家多住几天,和父母好好团聚团聚。"李恒说,"我去年刚买了一辆车,听说高速公路今年'十一'免通行费后,我算了一下,发现回家一趟的成本能节省不少,所以我打自由赛%!"

平安过"双节" 民警有点忙



为确保全市人民过一个欢庆祥和的"双节",全市各级公安机关及广大公安民警主动放弃与家人团聚的机会,采取多种形式扎实做好节日安保、公开巡逻与秘密蹲控相结合的方式,加强对全市重点要害部位、繁华地区度地有面的巡逻控制(如图),最大限度等有面,提高街面见警率、现的发生。

晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺 摄

沈丘留守儿童 吃上爱心月饼

□晚报记者 朱保彰

本报讯 9 月 30 日上午, 沈丘县电业局团委组织青年志愿者来到该县留守儿童托教中心,为留守儿童带去价值2000 多元的学习用品,并一起吃了中秋月饼。他们勉励留守儿童奋发向上、努力学习,以优异成绩创造美好的未来。

考虑到留守儿童大都和爷爷奶奶一起生活,在安全用电上缺乏应有的基本知识,为让孩子们过一个愉快的中秋节,沈丘县电力局团委组织青年志愿者带着学习用品和中秋月饼来到留守儿童托教中心。志愿者们首先给孩子们上了一堂专题安全用电知识课,帮助他们增强自我防护能力。之后,志愿者们的手中,并和孩子们一起唱歌、跳舞、做游戏,一起分享中秋月饼的香甜,共同体会"大家庭"的温馨与甜蜜。与此同时,随行的爱心服务队为留守儿童托教中心无偿检查了用电线路,对危及安全用电的隐患进行了处理。

青年志愿者张娜告诉记者:"留守儿童大多缺乏亲情呵护,在生活上早早独立,今后我要多参与类似活动,近距离地接触留守儿童,激励他们自强不息,学做生活的强者。"

线索提供 韩东伟

二运前奏

市二运会青少年组中国式摔跤鸣金

□晚报记者 朱保彰

本报讯 9 月 29 日下午,为期两天的市二运会青少年组中国式摔跤比赛在沈丘县体育馆落下帷幕。来自全市 8 个代表队的 130 名运动员参加了 21 个级别的比赛,男女运动员经过激烈角逐,个人冠亚季军各有得主,团体名次全部产生。其中,21 个级别的个人项目比赛中,沈丘队夺得 7 项第一,项城队夺得 5 项第二,郸城队夺得 4 项第三。在团体比赛中,沈丘队夺得团体第一名。